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	CMP 270/CM 470
	Ø Montageanleitung
	Bestimmungsgemäße Installation
	Wichtige Sicherheitshinweise
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!

	Gefahr durch Magnetismus!
	Lieferumfang
	Allgemeine Hinweise Wasser- und Abwasseranschluss
	Einbaumöbel vorbereiten
	Montage vorbereiten
	1. Alle Teile auspacken und auf Transportschäden überprüfen. Beschädigte Geräte dürfen nicht in Betrieb genommen werden.
	2. Die Einbaumaße je nach Einbauvariante berücksichtigen.
	3. Zur Möbelrückwand ist eine Aussparung von 120 mm notwendig, ggf. den Möbelboden kürzen. (Bild 1)
	4. Montagewinkel (c) gemäß der Bemaßung in der Abbildung positionieren und mit 2 Befestigungsschrauben (e) anschrauben. Der Montagewinkel muss ohne Spalt an Schrankboden und Wand anliegen. (Bild 1)
	5. Die Schlauchführung (n) gegebenenfalls an die Möbelkannte anpassen. (Bild 3)
	6. Die Schlauchführung (n) mit der Befestigungsschraube (g) an der Rückwand des Geräts anschrauben. (Bild 4)
	7. Den Abwasserschlauch in die Schlauchführung (m) einlegen.
	8. Den Schlauch gerade auf dem Möbelboden verlegen und über die Kante nach unten führen. (Bild 5b)
	9. Den Wasserhahn am Wasseranschluss öffnen und ca. 10 Liter Wasser beziehen, um die Wasserleitung im Haus zu reinigen.

	Gerät einbauen
	1. Den Netzschalter (U) auf [Û] stellen. (Bild 2)
	2. Die Anschlussleitung (k) am Gerät fest einstecken (spürbare Rastung). (Bild 4)
	3. Die Anschlussleitung (k) an der Schlauchführung (n) einklemmen.
	4. Die Anschlussleitung, den Wasserzulaufschlauch und den Abwasserschlauch durch den Schrank nach hinten führen.
	5. Das Gerät bis zum Anschlag in den Schrank einschieben. Überprüfen, ob das Gerät mittig sitzt. Wenn notwendig, das Gerät ausrichten. Dazu das Gerät etwas herausziehen, die passenden Abstandshalter (d) abtrennen und auf der linken Seite anbrin...
	6. Das Gerät waagrechte und lotrechte ausrichten. Die Neigung des Gerätes darf 1° (2 %) in alle Richtungen nicht überschreiten!
	7. Die Gerätetür öffnen. Die Tropfschale (Y) entnehmen. Die Abdeckung (X) links unten nach rechts vorne ziehen und entnehmen. Die Zubehörschublade (Z) herausziehen und ablegen. (Bild 8)
	8. Nur bei Gerät CMP 270: (Bild 9a)
	9. Die Abdeckung (X) einsetzen und mit den beiden schwarzen Befestigungsschrauben (g) befestigen. (Bild 10)
	10. Tropfschale (Y) und Zubehörschublade (Z) wieder einsetzen und die Gerätetür schließen. (Bild 11)

	Wasseranschluss
	: Stromschlaggefahr!
	1. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop an den Wasserhahn anschrauben.
	2. Den Wasserhahn langsam ganz öffnen.
	3. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Wasserzulaufschlauch überprüfen.


	Abwasseranschluss
	1. Die Verschlusskappe vom Abwasserschlauch abziehen.
	2. Die Schlauchklemme auf den Abwasserschlauch aufsetzen.
	3. Den Abwasserschlauch auf den Abwasseranschluss schieben.
	4. Mit der Schlauchklemme die Verbindung Abwasserschlauch und Abwasseranschluss sichern.
	5. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Abwasseranschluss überprüfen.
	6. Den Wasserablauf überprüfen, dazu ca. 0,5 l Wasser aus einem Behältnis, z. B. einer Kanne, langsam in die Tropfschale gießen. Das Wasser muss komplett ablaufen.

	Elektrischer Anschluss
	: Brandgefahr!
	1. Den Netzschalter (U) auf [Û] stellen.
	2. Die Anschlussleitung an die Steckdose anschließen.


	Störung Wasserzufluss
	1. Den Wasserhahn schließen.
	2. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop vom Wasserhahn abnehmen.
	3. Sieb mit einer kleinen Bürste oder Pinsel reinigen. (Bild 6)
	4. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop an den Wasserhahn anschrauben.
	5. Den Wasserhahn langsam ganz öffnen.
	6. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Wasserzulaufschlauch überprüfen.

	Gerät ausbauen
	1. Entleerungsprogramm durchführen, siehe Gebrauchsanleitung.
	2. Wasserhahn schließen.
	3. Netzstecker aus der Steckdose ziehen.
	4. Wasserzulaufschlauch und Wasserablaufschlauch abnehmen.
	5. Alle Schrauben lösen, siehe Montage.
	6. Gerät leicht herausziehen.
	7. Gerät ganz aus dem Schrank herausziehen.

	Technische Daten
	Proper installation

	Important safety information
	Risk of electric shock!
	Risk of electric shock!
	Risk of electric shock!
	Risk of electric shock!
	Risk of electric shock!

	Hazard due to magnetism!
	Included in delivery
	General information for water and waste water connection
	Prepare built-in units
	Installation preparation
	1. Unpack all parts and check for any damage in transit. Never switch on damaged appliances.
	2. Make note of the installation dimensions of the particular model.
	3. The rear wall of the furniture requires a recess of 120 mm. Poss. shorten the bottom of the furniture. (Fig.1)
	4. Position the assembly bracket (c) as shown in the dimensions in the illustration and tighten with 2 attachment screws (e). The assembly bracket must be placed against the cabinet base and wall without a gap. (Fig.1)
	5. The hose guide (n) should be adapted to the edge of the furniture if necessary. (Fig.3)
	6. Screw the hose guide (n) with the fastening screw (g) to the rear wall of the appliance. (Fig.4)
	7. Insert the waste water hose in the hose guide (m).
	8. Place the hose straight on the bottom of the furniture and run down over the edge. (Fig.5b)
	9. Open the tap on the water connection and draw off approx. 10 litres of water to clean the domestic water pipe.

	Installing the appliance
	1. Set the mains switch (U) [Û]. (Fig.2)
	2. Plug the connecting cable (k) firmly into the appliance (clicks into place). (Fig.4)
	3. Attach the connecting cable (k) on the hose guide (n).
	4. Run the connecting cable, the water inlet hose and the waste water hose through the cabinet to the back.
	5. Slide the appliance into the unit until it clicks into place. Check that the appliance is in the middle. If necessary, align the appliance. To do so, pull the appliance out a little, remove the appropriate spacers (d) and attach to the left side (...
	6. Adjust the appliance so it is aligned horizontally and vertically. The appliance should not stand at an angle of more than 1° (2%) in any direction!
	7. Open the appliance door. Remove the drip tray (Y). Pull the cover (X) on the below left toward the right front and remove. Pull out the accessories drawer (Z) and put to one side. (Fig.8)
	8. Only with CMP 270 appliance: (Fig.9a)
	9. Insert the cover (X) and secure using both black fastening screws (g). (Fig.10)
	10. Replace the drop tray (Y) and accessories drawer (Z) and close the appliance door. (Fig.11)

	Water connection
	: Risk of electric shock!
	1. Screw the water inlet hose with the AquaStop to the tap.
	2. Slowly turn on the tap so it is fully open.
	3. Check the connections and water inlet hose for leaks.


	Drainage connection
	1. Remove the cap from the waste water hose.
	2. Place the hose clamp on the waste water hose.
	3. Slide the waste water hose onto the waste water connection.
	4. Use the hose clamp to secure attachment of the waste water hose to the waste water connection.
	5. Check the connections and waste water connection for leaks.
	6. Check the water drainage. To do so, slowly pour approx. 0.5 l water from a container, e.g. jug, into the drip tray. The water must drain off completely.

	Electrical connection
	: Risk of fire!
	1. Set the mains switch (U) to [Û].
	2. Insert the connecting cable in the socket.


	Fault in water flow
	1. Turn off the tap.
	2. Unscrew the water inlet hose with the AquaStop from the tap.
	3. Clean the filter with a small brush. (Fig.6)
	4. Screw the water inlet hose with the AquaStop to the tap.
	5. Slowly turn on the tap so it is fully open.
	6. Check the connections and water inlet hose for leaks.

	Removing the appliance
	1. Run emptying program. See instruction manual.
	2. Turn off the tap.
	3. Disconnect the mains plug.
	4. Remove the water inlet and water outlet hoses.
	5. Remove all screws. See installation.
	6. Gently pull out appliance.
	7. Pull the appliance right out from the cabinet.

	Technical data
	Installation conforme

	Consignes de sécurité importantes
	Risque d’électrocution !
	Risque d’électrocution !
	Risque d’électrocution !
	Risque d’électrocution !
	Risque d’électrocution !

	Danger par magnétisme !
	Contenu de l’emballage
	Indications générales concernant le raccordement d'eau et d'écoulement
	Préparer le meuble d'encastrement
	Préparer le montage
	1. Déballer toutes les pièces et vérifier l'absence de dommages dus au transport. Ne pas mettre en service un appareil présentant des dommages.
	2. Tenir compte des cotes d'encastrement en fonction de la variante d'encastrement.
	3. Un évidement de 120 mm est nécessaire au dos du meuble. Le cas échéant, raccourcir le fond du meuble. (fig.1)
	4. Positionner l'équerre de montage (c) conformément à la cotation sur l'illustration et la visser avec 2 vis de fixation (e). L'équerre de montage doit toucher sans espace le fond du meuble et la paroi. (fig.1)
	5. Adapter, si nécessaire, le guidage du flexible (n) au niveau de l'arête des meubles. (fig.3)
	6. Fixer le guide du flexible (n) avec la vis de fixation (g) au dos de l'appareil. (fig.4)
	7. Insérer le flexible d'écoulement dans le guide de flexible (m).
	8. Poser le flexible bien à plat sur le fond du meuble et le mener vers le bas. (fig.5b)
	9. Ouvrir le robinet du raccordement à l'eau et laisser couler environ 10 litres, afin de nettoyer la conduite d'eau dans la maison.

	Encastrer l'appareil
	1. Placer l'interrupteur principal (U) sur [Û]. (fig.2)
	2. Brancher le cordon d’alimentation secteur (k) sur l’appareil (enclenchement palpable). (fig.4)
	3. Coincer le cordon d'alimentation secteur (k) dans le guide de flexible (n).
	4. Faire passer le cordon d'alimentation secteur, le flexible d'arrivée d'eau et le flexible d'écoulement au dos de l'armoire.
	5. Insérer l’appareil dans le meuble jusqu’en butée. Vérifier si l'appareil est centré. Si nécessaire, ajuster la position de l’appareil. Pour ce faire, ressortir légèrement l’appareil, détacher les entretoises (d) correspondantes et ...
	6. Placer l'appareil à l'horizontale et bien d'aplomb. L'inclinaison de l'appareil ne doit pas dépasser 1° (soit 2 %) dans toutes les directions !
	7. Ouvrir la porte de l’appareil. Retirer la cuvette d'égouttage (Y). Tirer le cache (X) en bas à gauche vers l'avant droit et le retirer. Tirer le tiroir à accessoires (Z) et le déposer. (fig.8)
	8. Uniquement pour l'appareil CMP 270 : (fig.9a)
	9. Mettre en place le cache (X) et le fixer avec les deux vis de fixation noires (g). (fig.10)
	10. Remettre en place la cuvette d’égouttage (Y) et le tiroir à accessoires (Z) et fermer la porte de l’appareil. (fig.11)

	Branchement de l'eau
	: Risque d’électrocution !
	1. Visser le flexible d'arrivée d'eau avec aquastop sur le robinet.
	2. Ouvrir lentement le robinet jusqu'en butée.
	3. Vérifier l'étanchéité des raccordements et du flexible d'arrivée d'eau.


	Raccord d'évacuation
	1. Retirer le bouchon du flexible d'écoulement.
	2. Placer l'agrafe de flexible sur le flexible d'écoulement.
	3. Monter le flexible d'écoulement sur le raccordement d'écoulement.
	4. Mettre en sécurité, avec l'agrafe de flexible, la liaison entre le flexible et le raccordement d'écoulement.
	5. Vérifier l'étanchéité des raccordements, y compris du raccordement d'écoulement.
	6. Vérifier l'écoulement de l'eau, pour cela verser env. 0,5 l d'eau d'un récipient (p. ex. un arrosoir) dans la cuvette d'égouttage. L'eau doit s'écouler entièrement.

	Raccordement électrique
	: Risque d’incendie !
	1. Placer l'interrupteur principal (U) sur [Û].
	2. Brancher le cordon d'alimentation secteur dans une prise de courant.


	Dérangement arrivée d'eau
	1. Fermer le robinet d'eau.
	2. Retirer le flexible d'arrivée d'eau avec aquastop du robinet.
	3. Nettoyer le filtre avec une petite brosse ou un pinceau. (fig.6)
	4. Visser le flexible d'arrivée d'eau avec aquastop sur le robinet d'eau.
	5. Ouvrir lentement le robinet jusqu'en butée.
	6. Vérifier l'étanchéité des raccordements et du flexible d'arrivée d'eau.

	Désencastrer l'appareil
	1. Exécuter le programme de vidange, voir notice d’utilisation.
	2. Fermer le robinet d'eau.
	3. Débrancher la fiche secteur de la prise de courant.
	4. Retirer le flexible d'amenée et d'écoulement de l'eau.
	5. Desserrer toutes les vis, voir montage.
	6. Tirer légèrement l'appareil vers l'avant.
	7. Sortir entièrement l'appareil du meuble.

	Données techniques
	Installatie conform de bestemming

	Belangrijke veiligheidsinstructies
	Risico van een elektrische schok!
	Gevaar voor een elektrische schok!
	Risico van een elektrische schok!
	Risico van een elektrische schok!
	Risico van een elektrische schok!

	Gevaar door magnetisme!
	Standaarduitvoering
	Algemene aanwijzingen water- en afvalwateraansluiting
	Inbouwmeubel voorbereiden
	Montage voorbereiden
	1. Alle onderdelen uitpakken en op transportschade controleren. Beschadigde onderdelen mogen niet worden gebruikt.
	2. De inbouwmaten van de desbetreffende inbouwvariant in acht nemen.
	3. Ten opzichte van de achterzijde van het meubel is een uitsparing van 120 mm nodig, zo nodig moet de bodem van het meubel worden ingekort. (Afb.1)
	4. Montagehoek (c) volgens de maten in de afbeelding positioneren en met 2 bevestigingsschroeven (e) vastschroeven. De montagehoek moet zich zonder spleten tegen de kastbodem en wand bevinden. (Afb.1)
	5. De slanggeleiding (n) zo nodig aan de kant van het meubel aanpassen. (Afb.3)
	6. De slanggeleiding (n) met de bevestigingsschroef (g) aan de achterwand van het apparaat vastschroeven. (Afb.4)
	7. De afvalwaterslang in de slanggeleiding (m) aanbrengen.
	8. De slang recht over de bodem van het meubel routeren en over de rand omlaag leiden. (Afb.5b)
	9. De kraan op de wateraansluiting opendraaien en ca. 10 liter water afnemen om de waterleiding in het huis te reinigen.

	Apparaat inbouwen
	1. De netspanningsschakelaar (U) op [Û] zetten. (Afb.2)
	2. De aansluitkabel (k) vast op het apparaat aansluiten (de kabel moet voelbaar vastklikken). (Afb.4)
	3. De aansluitleiding (k) in de slanggeleiding (n) klemmen.
	4. De aansluitleiding, de watertoevoerslang en de afvalwaterslang door de kast naar achter leiden.
	5. Het apparaat tot aan de aanslag in de kast schuiven. Controleren of het apparaat in het midden zit. Het apparaat zo nodig uitlijnen. Hiervoor het apparaat iets naar buiten trekken, de juiste afstandshouder (d) losmaken en aan de linkerzijde (boven...
	6. Het apparaat horizontaal en verticaal uitlijnen. De hellingsgraad van het apparaat mag in geen van de richtingen meer dan 1° (2%) bedragen!
	7. De deur van het apparaat openen. De lekschaal (Y) verwijderen. De afdekking (X) linksonder naar rechtsvoor trekken en verwijderen. De lade voor toebehoren (Z) naar buiten trekken en terzijde leggen. (Afb.8)
	8. Alleen bij het apparaat CMP 270: (Afb.9a)
	9. De afdekking (X) aanbrengen en met de beide zwarte bevestigingsschroeven (g) bevestigen. (Afb.10)
	10. De lekschaal (Y) en de lade voor toebehoren (Z) weer aansluiten en de deur van het apparaat sluiten. (Afb.11)

	Wateraansluiting
	: Gevaar voor een elektrische schok!
	1. De watertoevoerslang met AquaStop op de kraan vastschroeven.
	2. De kraan langzaam geheel opendraaien.
	3. De dichtheid van de aansluitingen en watertoevoerslang controleren.


	Afvoeraansluiting
	1. De afsluitdop van de afvalwaterslang trekken.
	2. De slangklem op de afvalwaterslang aanbrengen.
	3. De afvalwaterslang op de afvalwateraansluiting schuiven.
	4. Met de slangklem de verbinding tussen de afvalwaterslang en afvalwateraansluiting beveiligen.
	5. De dichtheid van de aansluitingen en afvalwateraansluiting controleren.
	6. De waterafvoer controleren, daarvoor ca. 0,5 l water vanuit een kan of iets dergelijks langzaam in de lekschaal gieten. Het water moet volledig wegstromen.

	Elektrische aansluiting
	: Brandgevaar!
	1. De netspanningsschakelaar (U) op [Û] zetten.
	2. De aansluitkabel op het stopcontact aansluiten.


	Storing watertoevoer
	1. De kraan dichtdraaien.
	2. De watertoevoerslang met AquaStop van de kraan losnemen.
	3. De zeef met een kleine borstel of kwast reinigen. (Afb.6)
	4. De watertoevoerslang met AquaStop op de kraan vastschroeven.
	5. De kraan langzaam geheel opendraaien.
	6. De dichtheid van de aansluitingen en watertoevoerslang controleren.

	Toestel demonteren
	1. Leegmaakprogramma uitvoeren, zie gebruiksaanwijzing.
	2. Kraan dichtdraaien.
	3. De stekker uit het stopcontact halen.
	4. Watertoevoerslang en waterafvoerslang losnemen.
	5. Alle schroeven losdraaien, zie Montage.
	6. Het apparaat iets naar buiten trekken.
	7. Het apparaat geheel uit de kast trekken.

	Technische gegevens
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